
Základní škola Pohoří, okres Rychnov nad Kněžnou 

Pohoří 96, 518 01 Dobruška, zspohori@seznam.cz, 494 623 408 

 

Ředitelka Základní školy Pohoří, okres Rychnov nad Kněžnou vyhlašuje 

 

 

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2026 – 2027, 

 
který se bude konat ve středu 11. 2. od 13,30 do 16,30 v budově Základní školy v Pohoří. 

 

 

K zápisu zveme rodiče s dětmi narozenými od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a s dětmi, kterým byl pro školní rok 

2025/2026 udělen odklad školní docházky. 

 

S sebou si přineste občanský průkaz a rodný list dítěte, případně vyplněnou žádost o přijetí či odkladu 

povinné školní docházky (www.zspohori.estranky.cz, Ke stažení). Žádosti lze vyplnit i v době zápisu. 

  

Přijímací řízení ZŠ Pohoří pro rok 2026 – 2027: 

 

1. Pro školní rok 2026 - 2027 bude do 1. r. přijato maximálně 28 žáků, to je maximální počet do výše 

povoleného počtu žáků uvedeného ve školském rejstříku (55 žáků). 

 

2. Přednostně budou přijímány děti s místem trvalého pobytu ve školském obvodu spádové školy, tj. 

v obci Pohoří. 

 

3. Ostatní děti z nespádových obvodů budou přijímány podle kritérií: 

a. sourozenec ve škole v době zápisu 

b. losování 

 
Zápis k povinné školní docházce bude složen z formální části zápisu a bude-li při zápisu přítomno 

zapisované dítě a zákonný zástupce bude souhlasit, z motivačního rozhovoru s dítětem. 

 

Zákonný zástupce požádá v průběhu formální části zápisu o zápis dítěte k plnění povinné školní docházky 

písemně nebo ústně do protokolu. 

 

V průběhu motivační části škola připraví hravé činnosti spojené s orientačním posouzením školní 

připravenosti dítěte, doba jejich trvání nepřesáhne 60 minut. 

 

Odklad školní docházky: 

Zákonný zástupce může požádat písemně o odklad povinné školní docházky v době zápisu. Ředitelka školy 

odloží začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícími 

posouzeními příslušných zařízení, pro letošní rok platí dvě možnosti, které vyplývají z data narození dítěte. 

Obě možnosti jsou podrobně popsány na www.zspohori.estranky.cz, Aktuálně, Zápis do 1. ročníku. 

 Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý 

rok věku. 

Mgr. Eva Bělohlávková, ředitelka školy 
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